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Прессъобщение 

по повод събитие на тема маркетинг в Хотел Експо София, 

23 септември 2010 

 

15 септември 2010, София 

На 23 септември 2010 в Хотел Експо София ще се проведе Darplay Lifestyle „Маркетингът: начин на 

живот” – уникално съчетание между горещата бизнес тема маркетинг и Дарплей – игра за развиване 

на комуникативни умения и насърчаване на пълноценно говорене и изслушване.  

Събитието, насочено към хора, интересуващи се от маркетинг, ще протече под формата на семинар и 

ще започне с лекцията на психолога Людмил Стефанов на тема общуването в бизнеса. Емануела 

Караманова, специалист в областта на директния маркетинг, ще изнесе лекция на тема „Хората и 

Маркетингът” - какво се случва с тази връзка в днешно време. Мартин Линков, специалист в онлайн 

маркетинга, ще завърши с лекция на тема „Маркетингът днес”, която ще звучи в унисон с влиянието 

на динамично развиващия се интернет-свят.  

Играта Дарплей ще даде неповторим шанс на всички гости на събитието да бъдат въвлечени в 

процеса на общуване през цялото време! Ползите от играта Дарплей като генериране на идеи и 

интензивна и ползотворна обмяна на информация между участниците превръщат метода в силен 

инструмент в институции както в държавния и частен сектор, образователната система – училища и 

университети, така и в социални структури каквито са семейството, приятелските кръгове и всички 

видове колективи.  

На участниците се осигурява платформа за изказване на своето и изслушване на чужди мнения чрез 

определяне на темите и времето, за което се правят изказванията. Правилата на Дарплей-методът 

регламентират времето за изказване да е в рамките на 3 минути, големината на групите, на които се 

делят участниците, да е 3-ма души, а въпросите могат да бъдат от различни модули, както и да бъдат 

генерирани от самите участници. На всеки участник се предоставя възможност да направи изказване, 

по време на което не бива прекъсван и коментиран впоследствие. Ценен елемент на метода е, че 

след всеки кръг участниците се прегрупират с цел опознаване на различни групи хора. 

Организаторите от Дарплей, Хотел Експо София и Starz Agency са убедени, че събитието ще бъде 

ценно преживяване за всички участници, които ще натрупат ефикасен опит в сферата на общуването- 

ключова сфера в много съвременни професии.    

Цялата информация за събитието ще намерите на www.lifestyle.darplay.com 
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